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>V =] m3 2,331| EPS7 1 v 7 #&3
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HEARBF FAlHE AR FEAT ODS, t="5mm m2 129
BlLarzy—h t=20mm m2 117
a7 Y — MRRT
a7 U — MERR t=150mm m2 1245
KRz 7 U —F o ck=24N/mm2 m3 189
B R 5 :
(m2) (38)
7 ] D13—150 X 150 t 18. 30
H ks SD345, D13 t 0.6 | BE3EE0
BT T
BE A t=25mm m2 50.7
Wi AR = REHAS | 500X 1000 X 25 K 94 | QLW-P1 « HHibf & e
500 X 500 X 25 K 10 | QLW-P2 - H Hubt&Te
250 X 1000 X 25 75'e 19 | QLW-P3 - A bt & Te
250 X 500 X 25 K 2 | QLW-P4 - H Mk & T
AR A 150X 1000 X 40 K 33 | S1
400 X 150 X 40 58 -| s2
650 X 150 X 40 75e 1 | S2-650
150 X 1000 X 40 ¥ 8 | s5
BiA#ER T
HIAEA C—40 m3 4|=HrtE
B+ E6. OmLL T m3 4
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2. BERLT

- K EAERE
% R oople oK AL ¥ B i B
LS EPS DX—24H m3 555
(FEyaAxFra—)L) EPS D—20 m3 1776
>V = | m3 2331 | EPS7' 12 v 7 83

BXhE 4 R 1 5362

BEAKRF FEAHE Rk 0DS, t=5mm m2 129

B t=20mm m2 117




PR BEE R E

R ( EPS DX—24H ) B
. N iR i =
fﬁ” wrERE | F % | ik #
L (m) A (m2) Am (m2) V (m3) V=4Am X L

B.P —— 12. 81 —— ——

E.P 43. 295 12. 81 12. 810 554. 61
a g 43. 295 554. 61

SV = 555 | (m3)




PR BEE R E

R ( EPS D—20 ) B
\‘ . T R I
i L S I S T I
L (m) A (m2) Am (m2) V (m3) V=4Am X L

B.P —— 82. 02 —— ——

E.P 43. 295 0. 00 41.010 1775. 53
a g 43. 295 1775. 53

SV = 1,776 | (m3)




0

- BiEeR

P
V m3) X N (fil/m3) %5 N (fE)
EPS DX—24H 555 X 2.3 = 1,277
EPS D—20 1,776 x 2.3 = 4,085
IN = 5, 362 5, 362

X RPOFEHKLOEFOMIL, EPSBILIMMTEIC L DM 2B E L TWEEA,
Nl Al V © HBRAMEPS 7oy s oHE (m3)
N 2.3 ffl,/m3 (X527 vyl IEIL, N=4.6 {8,/ m2 )

- K ( R~ fkAm ODS, t=">5mm )
( L1 m + L2 m )/ 2 X B (m) Mg A(m2)
( 5.210 + 5.670 ), 2 X 23. 800
A= 129. 47 129 m2
il et L1 AfRREERS 5.210  (m)
L2 fAllRERS 5.670  (m)
B : Wromig 23.800  (m)
- oW ( t=20mm )
B (m) X L (m) ffE A(m2)
23.800 X 4. 907

A= 116.79 117 m2
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a7 U — MR t=150mm m2 1245

Rhk=> 27 U—k o ck=24N/mm2 m3 189

"o eV 1

(m2) (38)

g W DI3—150X 150 t 18. 30

% SD345, D13 t 0.59| BezEEr

B Hiss t=20mm m2 22.8




< PRARER « t=150mm >

* JBARE
wonl Jitt T3E VI B = LEE e
L (m) A (m2) t (m) L2 (m)
ERav )= R AR 44. 120 935. 49 0. 150 77.436
Hrfav )Y - MR 13.273 309. 36 0. 150 56. 831
Sl Y= 57.393 1244. 90 134. 267
% Tz 7 U —FRRCFER] 2281,
* HHIMS ERESTE
X ENE B (m)
ERA )= | F A =R i 22
PRI Jilt
1 10. 310 5. 287
2 10. 496 5.126
3 23. 810 23. 810
4 24. 554 24. 556
5 23. 800
/NEE 92. 970 58. 779
A#t IB = 151.749 | (m)

X HHIMERENE - 5%

ERIE, T2 7 U — FRRCEREK) 23,




ary 7 —h (o ck=24N/mm2 )
YA (m2) X t (m) & V(m3)
PRARGED 1,244.90 X 0. 150 = 186. 74
By &5 ( BIEETHRE S8 ) = 2.68
SV = 189. 42 189 m3
100m224 v 100.0 X 0.15 = 15 15 m3
- A B
Y12 (m) X t (m) mfE Am2)
PR AR 134.267 X 0. 150 = 20. 14
B e ( BIEEHRE S8 ) = 17. 96
SA = 38. 10 38 m2
- B W ( D13—150X150 )
BRA D BN B Wy = 14.000 kg/m2
A2 (m2) X Wo(kg/m2) 1, 000 e W)
PR AR 1,307.00 X 14.000 1, 000
W= 18. 30 18.30 t

X RPOmEMA2@2) 1%, FRITX VRO L 5, (HLA0@EE BARTFERELE H244E M)

A2m2) = V (m3) [z 7 V— MEFE] X 69m2  10m3
= 1307.00 m2 ( 2/7)-PRMR 10m3% Y kA5 69m2 )

100m234 v 100. 0 X 14.0 / 1000 = 1. 40 1.4 t
H Hkt ( t=20mm )
XB (m) X t (m) EAE A(m2)
R RRGER 151.75 X 0. 150
A= 22.76 22.8 m2




< arv7 U — MERBRBREER >

a9 1) — bERR
AN\ BES (G
7 \ /
L % 7 «
& A
P RN
7 N\
ey \
vy Y —bES \ \\\\\\> ‘ 39— bR
\\\ N IE ///
) \ H|= -
EPsTmy 4 ° 8 -
///
EPSToy Y b //
-
TR - ~HiE
BerEm i TR HRAA R 7w & A ] i
o=
h (m) B (m) b (m) vV (m3) A (m2) W (1)
1 0. 250 23. 760 0. 150 0.89 5.98 0. 253 EER R R
2 0. 500 23. 800 0. 150 1.79 11.98 0. 341
& FF X= 2.68 17. 96 0.594
XK FH Vm3) = h(m) X B(m) X b(m)
Ao Am2) = (h(m) X Bm) + h(m) X b@m) )

# 5 W) = Wo(kg/m) X B(m) 1000




S

BEm ik . B BAE=E W,
H (mm) (kg/10m) (kg/m)
h = 250 mm SD345, D13 106. 631 10. 663
h = 500 mm SD345, D13 143. 214 14. 321
% BRS, NE - HET MREE T T TEER (2)) 258,
a7 —h (o ck=24N/mm2 )
ZV (m3) K5 V(m3)
2.68 (HiH ZH)
A 2.68 3 m3
B
A (m2) HFE A(m2)
17.96 (@i ZH)
TA = 17. 96 18 m2
g M ( SD345, D13 )
Wo(t) HaE W)
0.594 ( mifE  ZH)
W= 0. 594 0.59 t
100m24 v 0.594 + 12.4 = 0.05 0.05 t




4. BEEL

- BEAEEEFR
4 R TN ST HLAL & i %=
BEE A t=25mm m2 50.7
# g B BEm AL | 500X 1000 X 25 * 94 | QLW-P1 - HHups & e

500X 500 X 25 ¥ 10 | QLW-P2 - H#ikf & Te
250 X 1000 X 25 758 19 | QLW-P3 - H ik & Te
250 X 500 X 25 B 2 | QLW-P4 « HHuEr & e

E B TR AT A 150 X 1000 X 40 * 33 | s1
400 X 150 X 40 # -| s2
650 X 150 X 40 K 1 | s2-650
150 X 1000 X 40 ¥ 8 | s5
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- BEMBS

wrr | o FERIBEE | AR | O | A G _—
S Xl X RS (mm) N (B | N BO | N (B N (K0
4HEF] 500 X 1000 X 25 38 50 6 94 | QLW-P1 - HHubf & e
A 500 X 500 X 25 5 1 10 | QUW-P2 - A HukF &0
B 250 X 1000 X 25 9 10 - 19 | QUW-P3 - A HikF &
C 250 X 500 X 25 2 - - 2 | QuW-P4 - A MBI G T
& &k 118 72 7 125
XOREAESIL, [REmHERN] 258,
X OBEEMEBEIL, ML e X 5EETe,
R AT
75 N 9? N FEOIRR M| CLOTIE | B B | g
S X MR X JEE (mm) N (B0 | N (BO | N (B N (%0
ERR IR 150 X 1000 X 40 12 16 5 33 | s1
ER IR AR 400 X 150 X 40 - - - S2
650 X 150 X 40 1 - - 1| $2-650
SEEN 150 X 1000 X 40 4 4 - 8 | s5
& FF 37 25 5 42
. BEFS ( t=25mm )
A (m2) g A(m2)
FEABETE 22. 50 = 22. 50
FAIEE TR 25. 00 = 25. 00
CLA & 3.15 3.15
A= 50. 65 51 m2

X HEHE R RRBAX 2 5 OCADFHAME TH v . T w2532 & £720,




5. EiAWATL

BB E
% AR B KK Hifr W & i B
BLAMEA C—40 m3 =& R
%t 6. omLA T m3
%+ 6. OmitA m3 —— 6. Omi o> i [FH 41 L




- ELARREG (% t-rm6. omLL T )
(Al m2) + A2 m2) )/ 2 X B (m KFE vV (m3)
( 0.340 + 0.340 )/ 2 X 12. 000

<
|

4.08

4 m3

X OMmEE ) ITEREE LT RN SCADTERELIT- 7.

ZZIZ. Al
A2
o BT mE

B

: B-BIRITHIAA

C—CAH  F&
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12. 000
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(m)




TERER

4 FR L S -4 Bz B =
BERLTT
Bt EPS D—20 m3 2, 656. 4
FEIAATF T —)1) m3
SV =] m3 2,656| EPS7 1 v 7 &%

Bie R & 12,219 L~ L 2H Bk
a7 Y — MRRT
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Kk 27 U—k o ck=24N/mm2 m3 291
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(m2) ( 106 )

g D13—150X 150 t 28. 15
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2. BERLT

- HEERE
% MoB B BT ¥ B i
Rt EPS D—20 m3 2, 656
G AF 1 —)1) m3
>V = | m3 2,656| EPST 11 v 7 ¥
B4R & 12,219 v~ Lo E S B




THWEE KRS

et ( EPS D—20 )

. E K o=
i I prERs | F B CN
L (m) A (m2) Am (m2) V (m3) V= Am X L

No. 3+ 4.700 —— 0. 00 —— ——
No. 3+ 13.863 9.163 4.96 2. 480 22.72
No. 4 6. 137 13.48 9. 220 56. 58
No. 4+ 7.345 7.345 22. 80 18. 140 133. 24
No. 5 12. 655 40. 18 31. 490 398. 51
No. 5+ 0.827 0. 827 37. 80 38. 990 32. 24
No. 5+ 15.934 15. 107 37. 80 37. 800 571.04 |EC. 233 JT]
No. 7 + 0.311 —— 46. 64 —— —— BC. 33
No. 7 + 11.358 11. 047 46. 64 46. 640 515. 23
No. 8 8. 642 43. 00 44. 820 387. 33
No. 8+ 5.878 5. 878 30. 58 36. 790 216. 25
No. 9 14. 122 8.15 19. 365 273. 47
No. 9+ 0.397 0. 397 7.89 8. 020 3.18
No. 9 + 12.200 11.803 0. 00 3.945 46. 56

& Ft 103. 123 2656. 35

sV = 2,656 | (m3)




V (m3) X NI(ffl/m3) X N2

E% N (f)

EPS D—20

2,656 X 2.3 X 2

N

12,219

12,219

12,219 {#

X KPP OB CEFOMEIL, EPSESIMMTHIC L D8NS E2EE L THEREA,

»—»—Lv V
NN (NS

N1 :
N2

HEHMEPS 7o v 7 o& (m3)

2.3 f#,m3 ( XPZAIRIET nyF AL, N=4.6 ], /m2 )

LAV HEREN IS O R @R EF O O e B2 A5,

(BRI my /AR, N2OEIHEIIITH 720,
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3. a7 V—bRERIRL

- BEERE
% Rk I 1 NN R S BAST B OB o =
a7 U — MNEIR +=150mm m2 1906
Rk 27 J—k o ck=24N/mm2 m3 291
= 1
};Fé]
F (m2) ( 106 )
&% W D13—150 X 150 t 28. 15
% SD345, D13 t 1. 42| BeZEiD
H Hiss t=20mm m2 11.9




< PRARER « t=150mm >

* JBARE
Rl i CHE R VIR JERE B
L (m) A (m2) t (m) L2 (m)
B2V =R AR 970. 84 0. 150 215. 370
W) =R R (2) 723. 29 0. 150 131. 370
Hr a7 = AR (1) 212.26 0. 150 112. 660
Sl z= 1906. 40 459. 400
% Tz 7 U —FRRCFER] 2281,
* HHIMS ERESTE
AR EDE B (m)
ERa ) =b | F A ) =R | Hr ) —b g 22
PRI i (2) PRI (1)
1 12. 180 13. 310 3. 680
2 11.210 14. 070 4. 670
3 11. 310
4 8. 980
/NEE 43. 680 27. 380 8. 350
AFt ZB = 79. 410 |(m)
¥ HHMREMNE @ FEEX. (2027 ) — MNEMCERK ] 250,




ary 7 —h (o ck=24N/mm2 )
YA (m2) X t (m) RFE V(m3)
PR R 1,906.40 X 0. 150 = 285. 96
B e ( BIEEHRE Z8) = 5.41
SV = 291. 37 291 m3
100m2%4 v 100 X 0.150 = 15 15 m3
A
Y12 (m) X t (m) A A(m2)
PR AR 459.400 X 0. 150 = 68. 91
Bt e ( BIEEHRE S8 ) = 36. 64
SA = 105. 55 106 m2
- B M ( D13—150X150 )
BRA D BN B Wy = 14.000 kg/m2
A2 (m2) X Wo(kg/m2) 1,000 e W(t)
PRARCER 2,010.45 X 14.000 1,000
W= 28.15 28.15 t

X RPOEMA22) 1%, FRITXVROTAEL 5, (HLA0@EE BARTHERELE H244E M)

A2(m2) = V (m3) [=>7 U— MEFE] X 69m2 " 10m3
= 2010.45 m2 ( 2/7)-FpRRR 10m324 ¥ $&ff 69m2 )
100m224 Y 100 X 14 /1000 = 1.4 1.4 t
B Higr ( t=20mm )
2B (m) X t (m) fifE A(m2)
PRI 79.41 X 0. 150
A= 11.91 11.9 m2




< arv7 U — MERBRBREER >

a9 1) — bEIR
//\\ BEE (i)
-
o
. O N
3 WY
/’@‘2/ \ N
_ <A
e §< \
AR TR
N {IE //
) \ W= -
EPSTmy Y N 8 -
-
-
BSToys b ////
TR - ~HiE
BerEm it T & HRAA R N P ] W
h (m) B (m) b (m) vV (m3) A (m2) W (1)
1 0. 250 2.700 0. 150 0.10 0.71 0. 029 EERER AR
2 0. 250 4. 650 0. 150 0.17 1.20 0. 050
3 0. 250 9. 790 0. 150 0. 37 2. 49 0.104
4 0. 250 12. 380 0. 150 0. 46 3.13 0.132
5 0. 400 12. 790 0. 150 0.77 5.18 0.162
6 0. 250 11.990 0. 150 0. 45 3. 04 0.128
7 0. 250 10. 860 0. 150 0. 41 2.75 0.116
8 0. 250 11. 320 0. 150 0. 42 2. 87 0.121
9 0. 250 11. 450 0. 150 0.43 2.90 0.122
10 0. 400 13. 480 0. 150 0.81 5. 45 0.171
11 0. 250 10. 010 0. 150 0. 38 2. 54 0.107
12 0. 250 7. 950 0. 150 0. 30 2.03 0. 085
13 0. 250 5. 630 0. 150 0.21 1. 45 0. 060
14 0. 250 3. 460 0. 150 0.13 0. 90 0. 037
& FF Z= 5. 41 36. 64 1.424

XK FH Vm3) = h(m) X B(m) X b(m)
Ao Am2) = (h(m) X Bm) + h(m) X b@m) )
# 5 W) = Wo(kg/m) X B(m) 1000




S

Bt Wk - 1% - B X BEE W,
H (mm) (kg/10m) (kg/m)
h = 250 mm SD345, D13 106. 631 10. 663
h = 400 mm SD345, D13 126. 564 12. 656
% BRS, NE - HET MREE T T TEER (2)) 258,
a7 —h (o ck=24N/mm2 )
V. (m3) FE V(m3)
5.41 (®iH ZH)
A 5.41 5 m3
B
A (m2) mfE A(m2)
36.64 ( HiEH ZH)
A = 36. 64 37 m2
8 5 ( SD345, D13 )
Wo(t) Hae W)
1.424 (@i ZH)
W= 1. 424 1.42 t
100m2%4 1 1.420  +  1906.4 x 100 = 0.07 0.07 t
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€T i I AL = i =
ar 7 )—hRAF (TR - m® 73.95 | o ck=35N/mm’
AR v 4.0X80XL m 1, 142.50 [SS400(V 7ff %)
i ALk F b M12 X 40 N 434
FERL = 20X 75X 600 K 72
L BN YL s 4t X420 XL m 80. 00
$riE B HF 20X 140X L I —
T |smaEae s B L-250X250%3.2 | 9.75 | 0 =75°
B n i i 9.75 | 0=90°
B Ta—7 - M12 X 90 ZiN 28 |[CH AT
T £ JEE 4 L—6 X 60 X 60 & 28
Ay h 7 L—k 6. 0X 115X 500 Z 47
BUBHAZ D %77 47| 6. 0X60 X428 18 —
A SN 50 X210 X500 e —
MHar 7 Y— T ik s m 7.74
a7 Y — k| m’ 1.26 | o ck=24N/mm’
U o m® 10. 17
H # # I 0.65 [t=20mm
7S i) ke 95.58 |D13
e Y L m 7.74
AT Ak s m 7.74
a7 Y — k| m’ 0.93 | o ck=18N/mm’
U o m® 3.34
7S i) ke 6.16 |D13
T HEAK T Pk E m 6.40 [AILE ¢ 200
Pk E m 5.40 |HEFLAE ¢ 200
7 4V H — K| m’ 1.56
T 5 & f# F | & 1
B O Mk P ) 0
AR x v |
o HE ok 8 | m’ 22.28
T4 558 — R m® 38.69 [t=2mm
BE T A H PR KB | m® 34. 50




S1.% & & £ (2)

T i (| X VA R G ¥

+T Mo % | m? 549. 33

it Hi I 18. 57




§ 2. 57— LT NATEE

2—1 a7 U—FAF
1) FEUEES (7Y A X))  t=l4cm
FEl 4 W ®mE|l S k| K| AR | N | i fE ()
1 4 16
13 AN 6 6
5 X . .
) ; 1500 X 1500 22 2. 250 49. 500
12
2 4 2
AU 6
FaE vEIR 1500 X 1480 2 2. 220 4. 440
KU 8
12
4
CLN 6
s 1418 X 1500 0 2.127 0. 000
PR UETRY 8
12
4
CLU 5
s
o e 7 5 1418 X 1480 0 2. 099 0. 000
K Ui
12
4
CRN 6
oo 1418 X 1500 0 2.127 0. 000
P UERY 8
12
4
CRU 5
AoV
o e ) 5 1418 X 1480 0 2. 099 0. 000
K Ui
12
/N it 24 K 53. 940 ni

MEEHERB DL, ANERER (13F) 68 DN 1K,
A UZESERIR I (2F) 2B ONIBII R B I I T &3 5,




2) FEUEES (N—T7H A4 X)  t=l4cm
& 7| 4 | B ~F Ko ¥ | At | Y mifg | moAE ()
7 2 2
BU 3
1,/ 2% 1500 X 730 2 1. 095 2. 190
KU 4
6
2
3 2
20 BD 1500 X 750 2 1.125 2. 250
128 4
N
T U 5
2 [1500% 730 0 1. 095 0. 000
2
DLU ;
FEI
IE/ %f 1418 X 730 0 1.035 0. 000
il
K Ui
6
2
DLD 3
1/ 2% 1418 X 750 0 1. 064 0. 000
oo | 4
™ U 6
2 |1418 % 730 0 1. 035 0. 000
2
DRU ;
panl|
IE/ 2;"- 1418 X 730 0 1. 035 0. 000
Wl
K Ui
6
2
DRD 3
1/ 2% 1418 X 750 0 1. 064 0. 000
o | !
T Vi 6
2 [1418 X 730 0 1. 035 0. 000
/)N it 4 K 4. 440 mi
O A F 28 # 58.380 m




3)

B A X t=14cm

&

%

%

PR

RS

IR Y ks

(o)

80

iR
Pasu

ey

850 X 1500

1. 275

6.375

81

N
£ i
)
x i

850 X 1480

1. 258

1. 258

82

1/2

e
A

= =k

=HE SE Hﬁ

850 X 750

0.638

0.638

83

HE S T

750 X 1500

1. 125

6. 750

84

Aol Ee | ot | AR

i

V)
=

> W DN O |k w DO O |0 O

S,

750 X 730

0. 548

0. 548

15. 569 mi

>

73.949 m




2—2 X VU v 7

JEX (t) Xi@ (b)) XEX (L) [ A #H &) |# £ (m) T
4.0 X 80 X 4. 50 13 58. 50
4.0 X 80 X 5. 00 29 145. 00
4.0 X 80 X 5. 50 17 93. 50
4.0 X 80 X 6. 00 12 72. 00
4.0 X 80 X 6. 50 12 78. 00
4.0 X 80 X 7.00 12 84. 00
4.0 X 80 X 7.50 3 22. 50
4.0 X 80 X 8. 00 46 368. 00
4.0 X 80 X 8. 50 26 221. 00

& i 170 A&
®w o E = 1142. 50 m
) ARV ZOREESAL=9.0mbl EOBEAIT, ML LT
0.16m #E45,
2—3 = o (FEH)

4 PR ~F % H & T
BN M12 X 40 434 A
R = A 20X 75X600 72 ¥
N UL ) 4t X420 XL 80. 00 m
FriE B Hupt 20X 140 X L — m
S R4 H 0 =75 PL-250 X 250 X 3. 2 9.75 m
sl AR R 6=90° PL-250 X 250 X 3. 2 9.75 m
THa—T v Hh— CHA T |MI2X90 28 A
A4 L4 PL-6X 60 X 60 28 #&
ey h7L—F 6.0 X 115X500 47 R
BIGHLGAZ X7 7 47 [6.0X60X428 —
7L v A MR 50X 210X 500 — &
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§ 3. Ao U — N LEE

BEAERR
Fii gl Bikk -~ B AL K S i
T K m 7.74
av 7 U—Fh o ck=24N/mm’ m’ 1.26
B m” 10. 17
H Hpt t=20mm m’ 0. 65
Bk D13 kg 95. 58
iz m 7.74




3—1

TY P EROE~E

H1

L

H2

NO L H1 H2 H L
1 7.737 0.410 0.410 4
& 7.737 4
a7 —FNIER L= 7.737 m HHERT 4 &




3—2 TYPERIOKmEF

NO o FE PR A g
1 3.172 3.172
& E 3.172 3.172
3.172
S He ———— = 0.410 m

7.737




3—3 3mAULYEHE

300
56.5 187 56.5
C3)p13
- LEHIVY-b
= o ck=24N/mm?2
Lo Lo
g &) 2 3
o
o = 1] ©
<t N T '; 8
| R S Lo ©
—
-
Lo [ |
Tuh-ga D13 .
VY EVEY] 8
8/ 56.5
140 160
300
E) SHERRITE A
ERip O X
cC1l = 0.219 -+ 0.663
c2 = 0.5145 -+ 0.1825
c3 =
3m¥Y47~-0
m ke, m
cl1 — 0.882 X 0.995 X
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= 0.882 m

= 0.697 m

= 2.840 m
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XA 37.06 kg
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300
o
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160
1) a7 U— M
V= ( 0.410 X 0.30 +
X 7.737
2) BUPETEFE
#F Al Al=(  0.410 X 0.30 +
X (
B MmO A2=  0.410 X 7.737
P m A3=( 0.660 + 0.16) X
3) BHikr
A= ( 0.410 X 0. 30
+ 0.25 X
4) 8
DI3 W= 37.06 X 7.737 /
5) %L
L:

B - BB T (2R Y7-0)
H Hi 20 mm
H Hi1 5 F 4 Kt
L £ 7.737 m
0.25 X 0.16)
= 1.261 m”
0.25 X 0.16)
4 + 0 )= 0.652 m”
= 3.172 m”
7.737 = 6. 344 m”
SA = 10.168 m*
0.16) X 4 = 0.652 m*
3. 00 = 95. 58 kg

7.737 m
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T R m 7.74
a7 )—k o ck=18N/mm’ m® 0.93
Pin B m?* 3. 34

& D13 kg 6.16




4—1 10mYy#E (FEAEL)

b=600

AL ORE T W ¥

140

VYL YEY,

/

200 _100

N EREIV-}b

D13 @ 750
600
a) 27 U—Fh
V= 0. 60 X 0.20 X 10. 00
b) HUpk
A= 0.20 X 2 X 10. 00

c) & (D13)

W= 10.00  0.750 X 0.995

0.30 X 2

1.200 m®

4.000 m*

7.96 kg
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1) i E
2) a7 ) — MAFE

EYEES V1 = 1.20
3) MM FE
IS Al = 4.00

FRIPE A2 = 0.60

4) ##r (D1 3)

W = 7.96

7.737
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0. 20
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/~10. 00

/10. 00

/~10. 00

7.737

0.928

3. 095

0. 240

XA

3.335

6. 16

kg
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HEAKE AALE $200 m 6. 40
HEAKE HEAE ¢ 200 m 5.40
7 4 E—f m’ 1. 56
T kT (i 1
ELE kT [ 0
I AR ¥ v 7 1 2
AR E m” 22. 28
REERBES — B t=2mm m” 38. 69
HET 15 kK m” 34. 50




5—1 AME1mY4viEs

1) HeKE (HHLE) 6200

2) HEKE (IEFLE) 6200

3) 74 E—kf
v= { 1/2 X( 0.40 + 0.700) X 0.500

-n,/4 X 0.20 X 0.20} X

5—2 AR

1) HERE (FiEwr)
HEKE (Rl

2) T A4NE—H

L = 11.80 —

1. 00

5.40

= 1.000 m
= 1.000 m
= 0.244 m”
L1 = 6.40 m
L2 = 5.40 m
L o= 11.80 m

6.40 m




5—3 ZiEE

1) HeKkE (BILE) 6200

L= fitwr

= 6.40 = 6.40 m
2) HEKE (EEFLE) ¢ 200

L= Ay

= 5.40 = 5.40 m
3) 74 E—k

V= 6.40 X 0.244 = 1.562 m®
4) THFEMKT 1 fAE
5) EEMTE (HEZKA%20. 0omIC L &4 5)
A FLER N= 6.40 — 20.00 —1 = 0 1
A 7L N= 5.40 + 20.00 —1 = 0 1

> N= 0 &

6) MmART YT 2 &
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1) FAEHEK)E
V= L X h X  EE
4.500 X  0.64 X 7.737 = 22.283 m’
SV o= 22.283 m®
2) REAHMEES— b
A= L + At )X IEE
( 4.500 -+ 0.50 )X  7.737 = 38.685 m°
A =  38.685 m”
3) BEmtymPEKE
V=( BEmfE —( BEEER X h ))X b
=( 73.949 —( 7.737 X 0.64 ))x 0.50 = 34.499 m®

X (BERE SR X h) (3R K PEbR 7y




§6. + T35

TR
i il PSR A - (VA4 =4 1
fisR g+ m”® 549. 33
JEH m’ 18. 57




6—1 + T ¥ & &
AT m’
WA | e i . i Hl o
T i 25| LT i FE ) LN
216 + 8.574|  0.000]  71.00 2. 40
216 + 1.050| 7.7371 71.00| 71.00| 549.33 2. 40 2.40| 18.57
&t 7.737 549. 33 18. 57
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T fili fii | bl i A ~HE HT & il
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wmo m® 226.1
P m* 16771.0
% 1 I m* 4321.1
R+ m* 18408.3
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AAET
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FARRR )
| =15¢cm m 2684.6
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Bk m 425.9
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Tl il i il JRR -~ HAL B &= B
Ll SR AE 7 m® 221.4
NARAZ 75 m® 4.7
&3 m 226.1
R R AE 7 ¥ 11048.5
SEARAZ m® 5722.5
&3 m 16771.0
RN L3I RIS 7 A4 m® 1077.2
A8 m* 1412.7
SLARAL 7 p gl m” 1831.2
&3 m? 4321.1
R 2 + -226.1+16771.0/0.9 m° 18408.3
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FE 1) i a1l JRR -~ HAL B &=
T JeE s BTy =T R A 7 m” 1694.4
t=20cm SRR FE m® 990.2
&t 2684.6
| Jg P AR e W AS 7 m* 1694.4
t=15cm SRR m” 990.2
&t 2684.6
& BEBRIE T Aa TR AR m” 1694.4
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S . = =
PR A CEE AR RE) + = 5 L =
#E HY o+
T B | mee | Fr B B B | mee | ¢ B B B | BEae | F B =
No 0 + 0.000 2.6
No 1 + 0.000 20.000 2.4 2.50 50.0 0.00 0.0
No. 1 + 10.529 10.529 2.5 2.45 25.8 0.1 0.05 0.5
No. 2 + 0.000 9.471 2.4 2.45 23.2 1.0 0.55 5.2
No. 2 + 12.196 12.196 0.4 1.40 17.1 6.1 3.55 43.3
No. 3 + 0.000 7.804 0.20 1.6 17.4 11.75 91.7
No. 3 + 13.863 13.863 0.00 0.0 50.2 33.80 468.6
No. 4 + 0.000 6.137 0.00 0.0 68.6 59.40 364.5
No. 4 + 7.345 7.345 0.00 0.0 96.4 82.50 606.0
No. 5 + 0.000 12.655 0.00 0.0 133.2 114.80 1452.8
No. 5 + 0.827 0.827 0.00 0.0 134.8 134.00 110.8
No. 5 + 15.930 15.103 0.00 0.0 134.8 134.80 2035.9
No. 6 + 0.000 4.070
No. 7 + 0.000 20.000
No. 7 + 0.310 0.310 0.00 157.6
No. 7 + 11.358 11.048 0.00 0.0 157.6 157.60 1741.2
No. 8 + 0.000 8.642 0.00 0.0 141.2 149.40 1291.1
No. 8 + 5.878 5.878 0.00 0.0 119.2 130.20 765.3
No. 9 + 0.000 14.122 0.00 0.0 60.5 89.85 1268.9
No. 9 + 0.397 0.397 0.00 0.0 5h8.8 59.65 23.7
No. 10 + 0.000 19.603 0.00 0.0 9.9 34.35 673.4
No. 11 + 0.000 20.000 2.3 1.15 23.0 0.4 5.15 103.0
No. 11 + 3.096 3.096 2.3 2.30 7.1 0.2 0.30 0.9
No. 12 + 0.000 16.904 2.2 2.25 38.0 0.10 1.7
No. 12 + 16.175 16.175 2.2 2.20 35.6 0.00 0.0
&) 256.175 221.4 11048.5




> <7 e A = T
PR A TRAS ) + = 5 L =
2 Hl o+
T B | mee | Fr B B B | mee | ¢ B B B | BEae | F B =

No. 0 + 0.000

No 0 + 4.500 4.500 0.00 0.0 0.00 0.0
No. 0 + 12.500 8.000 0.1 0.05 0.4 16.0 8.00 64.0
No. 1 + 0.000 7.500 0.1 0.10 0.8 16.0 16.00 120.0
No. 1 + 0.506 0.506 0.1 0.10 0.1 16.2 16.10 8.1
No. 2 + 0.000 19.494 0.05 1.0 21.2 18.70 364.5
No. 2 + 2.172 2.172 0.00 0.0 22.5 21.85 47.5
No. 3 + 0.000 17.828 0.00 0.0 31.3 26.90 479.6
No. 3 + 3.837 3.837 0.00 0.0 31.1 31.20 119.7
No. 4 + 0.000 16.163 0.00 0.0 40.1 35.60 575.4
No. 4 + 2.394 2.394 0.00 0.0 39.3 39.70 95.0
No. 4 + 15.763 13.369 0.00 0.0 30.8 35.05 468.6
No. 5 + 0.000 4.237 0.00 0.0 28.7 29.75 126.1
No. 5 + 9.133 9.133 0.00 0.0 27.0 27.85 254.4
No. 6 + 0.000 10.867 0.00 0.0 27.7 27.35 297.2
No. §) + 1.180 1.180 0.00 0.0 27.7 27.70 32.7
No. 6 + 1.180 — — — 0.2 — —
No. 7 + 0.000 18.820 0.00 0.0 0.2 0.20 3.8
No. 7 + 5.820 5.820 0.00 0.0 0.2 0.20 1.2
No. 7 + 5.820 — — — 28.7 — —
No. 7 + 9.004 3.184 0.00 0.0 28.7 28.70 91.4
No. 8 + 0.000 10.996 0.00 0.0 33.4 31.05 341.4
No. 8 + 1.476 1.476 0.00 0.0 34.8 34.10 50.3
No. 8 + 13.948 12.472 0.00 0.0 42 .4 38.60 481.4
No. 9 + 0.000 6.052 0.00 0.0 40.8 41.60 251.8
No. 9 + 11.185 11.185 0.00 0.0 28.9 34.85 389.8
No. 10 + 0.000 8.815 0.00 0.0 23.5 26.20 231.0
No. 10 + 16.234 16.234 0.00 0.0 20.1 21.80 353.9
No. 11 + 0.000 3.766 0.00 0.0 18.5 19.30 72.7
No. 12 + 0.000 20.000 0.1 0.05 1.0 9.1 13.80 276.0
No. 12 + 1.283 1.283 0.1 0.10 0.1 8.9 9.00 11.5
No. 12 + 9.280 7.997 0.1 0.10 0.8 8.9 8.90 71.2
No. 12 + 18.782 9.502 0.05 0.5 4.45 42.3
:El: B 258.782 4.7 h722.5




N . N = are
B BB R O Ac 72) 1k [H] i 5 1B
R RENES| AC i) RRRENIE-S | ACEKE))
i PEORE A B ¥ & [ F ¥ ¥ = & F By i
No. 0 + 0.000
No. 1 + 0.000 20.000 0.00 0.0 0.00 0.0
No. 1 + 10.529 10.529 0.00 0.0 0.6 0.30 3.2
No. 2 + 0.000 9.471 0.00 0.0 1.8 1.20 11.4
No. 2 + 12.196 12.196 1.5 0.75 9.1 3.6 2.70 32.9
No. 3 + 0.000 7.804 3.0 2.25 17.6 4.9 4.25 33.2
No. 3 + 13.863 13.863 6.3 4.65 64.5 7.3 6.10 84.6
No. 4 + 0.000 6.137 7.8 7.05 43.3 8.4 7.85 48.2
No. 4 + 7.345 7.345 9.9 8.85 65.0 10.3 9.35 68.7
No. 5 + 0.000 12.655 12.3 11.10 140.5 13.2 11.75 148.7
No. 5 + 0.827 0.827 12.4 12.35 10.2 13.3 13.25 11.0
No. 5 + 15.930 15.103 12.4 12.40 187.3 13.3 13.30 200.9
No. 6 + 0.000 4.070
No. 7 + 0.000 20.000
No. 7 + 0.310 0.310 12.5 15.8
No. 7 + 11.358 11.048 12.5 12.50 138.1 15.8 15.80 174.6
No. 8 + 0.000 8.642 11.3 11.90 102.8 14.8 15.30 132.2
No. 8 + 5.878 5.878 10.2 10.75 63.2 13.3 14.05 82.6
No. 9 + 0.000 14.122 6.9 8.55 120.7 9.1 11.20 158.2
No. 9 + 0.397 0.397 6.8 6.85 2.7 9.0 9.05 3.6
No. 10 + 0.000 19.603 2.3 4.55 89.2 5.1 7.05 138.2
No. 11 + 0.000 20.000 1.15 23.0 1.6 3.35 67.0
No. 11 + 3.096 3.096 0.00 0.0 1.1 1.35 4.2
No. 12 + 0.000 16.904 0.00 0.0 0.55 9.3
No. 12 + 16.175 16.175 0.00 0.0 0.00 0.0
o & 256.175 1077.2 1412.7




T

‘B PR E I (VARAS ) 1k ] 5 B
B CHAD
I A PEORE =S B B & R D) % & £ F By %
No. 0 + 0.000
No. 0 + 4.500 4.500 0.00 0.0
No. 0 + 12.500 8.000 9.0 4.50 36.0
No. 1 + 0.000 7.500 9.0 9.00 67.5
No. 1 + 0.506 0.506 9.0 9.00 4.6
No. 2+ 0.000 19.494 10.1 9.55 186.2
No. 2 + 2.172 2.172 10.5 10.30 22.4
No. 3 + 0.000 17.828 13.2 11.85 211.3
No. 3 + 3.837 3.837 11.7 12.45 47.8
No. 4 + 0.000 16.163 9.7 10.70 172.9
No. 4 + 2.394 2.394 8.6 9.15 21.9
No. 4 + 15.763 13.369 3.8 6.20 82.9
No. 5 + 0.000 4.237 3.1 3.45 14.6
No. 5 + 9.133 9.133 2.5 2.80 25.6
No. 6 + 0.000 10.867 2.6 2.55 27.7
No. 6 + 1.180 1.180 2.6 2.60 3.1
No. 7 + 0.000 18.820
No. 7 + 5.820 5.820 2.5
No. 7 + 9.004 3.184 2.5 2.50 8.0
No. 8 + 0.000 10.996 4.1 3.30 36.3
No. 8 + 1.476 1.476 4.6 4.35 6.4
No. 8 + 13.948 12.472 11.5 8.05 100.4
No. 9 + 0.000 6.052 12.1 11.80 71.4
No. 9 + 11.185 11.185 10.3 11.20 125.3
No. 10 + 0.000 8.815 11.0 10.65 93.9
No. 10 + 16.234 16.234 9.2 10.10 164.0
No. 11 + 0.000 3.766 8.5 8.85 33.3
No. 12 + 0.000 20.000 7.6 8.05 161.0
No. 12 + 1.283 1.283 7.6 7.60 9.8
No. 12 + 9.280 7.997 7.6 7.60 60.8
No. 12 + 18.782 9.502 3.80 36.1
5 B 258.782 1831.2




{1 L

H H % EN ¥ &
EY T T A 4321.1 m*
A= 1077.2 + 1412.7 = 2489.9 m®
SLARAZ 7 = 1831.2 m®

it 4321.1 m*




B PR RE I O A ) MO om B i B FE
el e R T e i
] J= S % E ) 5= % K D) ¥ & % E ) B =

No 0 + 0.000 7.30 7.30 7.30

No 1 + 0.000 20.000 7.30 7.300 146.00 7.30 7.300 146.00 7.30 7.300 146.00
No. 1 + 10.529 10.529 7.30 7.300 76.90 7.30 7.300 76.90 7.30 7.300 76.90
No. 2 + 0.000 9.471 7.30 7.300 69.10 7.30 7.300 69.10 7.30 7.300 69.10
No. 2 + 12.196 12.196 7.30 7.300 89.00 7.30 7.300 89.00 7.30 7.300 89.00
No. 3 + 0.000 7.804 7.30 7.300 57.00 7.30 7.300 57.00 7.30 7.300 57.00
No. 3 + 13.863 13.863 7.30 7.300 101.20 7.30 7.300 101.20 7.30 7.300 101.20
No. 4 + 0.000 6.137 7.30 7.300 44.80 7.30 7.300 44 .80 7.30 7.300 44.80
No. 4 + 7.345 7.345 7.30 7.300 53.60 7.30 7.300 53.60 7.30 7.300 53.60
No. 5 + 0.000 12.655 7.30 7.300 92.40 7.30 7.300 92.40 7.30 7.300 92.40
No. 5 + 0.827 0.827 7.30 7.300 6.00 7.30 7.300 6.00 7.30 7.300 6.00
No. 5 + 15.930 15.103 7.30 7.300 110.30 7.30 7.300 110.30 7.30 7.300 110.30
No. 6 + 0.000 4.070

No. 7 + 0.000 20.000

No. 7 + 0.310 0.310 7.30 7.30 7.30

No. 7 + 11.358 11.358 7.30 7.300 82.90 7.30 7.300 82.90 7.30 7.300 82.90
No. 8 + 0.000 8.642 7.30 7.300 63.10 7.30 7.300 63.10 7.30 7.300 63.10
No. 8 + 5.878 5.878 7.30 7.300 42.90 7.30 7.300 42.90 7.30 7.300 42.90
No. 9 + 0.000 14.122 7.30 7.300 103.10 7.30 7.300 103.10 7.30 7.300 103.10
No. 9 + 0.397 0.397 7.30 7.300 2.90 7.30 7.300 2.90 7.30 7.300 2.90
No. 10 + 0.000 19.603 7.30 7.300 143.10 7.30 7.300 143.10 7.30 7.300 143.10
No. 11 + 0.000 20.000 7.30 7.300 146.00 7.30 7.300 146.00 7.30 7.300 146.00
No. 11 + 3.096 3.096 7.30 7.300 22.60 7.30 7.300 22.60 7.30 7.300 22.60
No. 12 + 0.000 16.904 7.30 7.300 123.40 7.30 7.300 123.40 7.30 7.300 123.40
No. 12 + 16.175 16.175 7.30 7.300 118.10 7.30 7.300 118.10 7.30 7.300 118.10
= B 256.485 1694.4 1694.4 1694.4




B (ZARAEE) G -
e e A INEEES
B iEN e =S 7 & =S R % & e =3 7 % &

No. 0 + 0.000
No 1 + 0.000 20.000
No. 1 + 0.506 0.506 4.00 4.00 4.00
No. 2+ 0.000 19.494 4.00 4.000 78.00 4.00 4.000 78.00 4.00 4.000 78.00
No. 2 + 2.172 2.172 4.00 4.000 8.70 4.00 4.000 8.70 4.00 4.000 8.70
No. 3 + 0.000 17.828 4.00 4.000 71.30 4.00 4.000 71.30 4.00 4.000 71.30
No. 3 + 3.837 3.837 4.00 4.000 15.30 4.00 4.000 15.30 4.00 4.000 15.30
No. 4 + 0.000 16.163 4.00 4.000 64.70 4.00 4.000 64.70 4.00 4.000 64.70
No. 4 + 2.394 2.394 4.00 4.000 9.60 4.00 4.000 9.60 4.00 4.000 9.60
No. 4 + 15.763 13.369 4.00 4.000 53.50 4.00 4.000 53.50 4.00 4.000 53.50
No. 5 + 0.000 4.237 4.00 4.000 16.90 4.00 4.000 16.90 4.00 4.000 16.90
No. 5 + 9.133 9.133 4.00 4.000 36.50 4.00 4.000 36.50 4.00 4.000 36.50
No. 6 + 0.000 10.867 4.00 4.000 43.50 4.00 4.000 43.50 4.00 4.000 43.50
No. 7 + 0.000 20.000 4.00 4.000 80.00 4.00 4.000 80.00 4.00 4.000 80.00
No. 7 + 9.004 9.004 4.00 4.000 36.00 4.00 4.000 36.00 4.00 4.000 36.00
No. 8 + 0.000 10.996 4.00 4.000 44.00 4.00 4.000 44.00 4.00 4.000 44.00
No. 8 + 1.476 1.476 4.00 4.000 5.90 4.00 4.000 5.90 4.00 4.000 5.90
No. 8 + 13.948 12.472 4.00 4.000 49.90 4.00 4.000 49.90 4.00 4.000 49.90
No. 9 + 0.000 6.052 4.00 4.000 24.20 4.00 4.000 24.20 4.00 4.000 24.20
No. 9 + 11.185 11.185 4.00 4.000 44.70 4.00 4.000 44.70 4.00 4.000 44.70
No. 10 + 0.000 8.815 4.00 4.000 35.30 4.00 4.000 35.30 4.00 4.000 35.30
No. 10 + 16.234 16.234 4.00 4.000 64.90 4.00 4.000 64.90 4.00 4.000 64.90
No. 11 + 0.000 3.766 4.00 4.000 15.10 4.00 4.000 15.10 4.00 4.000 15.10
No. 12 + 0.000 20.000 4.00 4.000 80.00 4.00 4.000 80.00 4.00 4.000 80.00
No. 12 + 1.283 1.283 4.00 4.000 5.10 4.00 4.000 5.10 4.00 4.000 5.10
No. 12 + 18.782 17.499

Alizit EO@ [53.4+53.7 107.1 107.1 107.1
=] i 258.782 990.2 990.2 990.2




it KO &

EEE R (FERR) VA

hE iy JE R % OV&E T fi =
No.0+0.0 NO.5+15.1 115.7 L
NO.0+0.0 NO.0+5.3 53 R
NO.1+0.5 NO.5+16.7 95.7 R
NO.6+19.5 NO.12+16.2 1174 L
NO.7+1.1 NO.11+18.5 96.8 R
NO.12+13.8 NO.12+16.2 2.3 R

o 7 433.2




it KO &
EIE L DALY
hE iy JE R % OV&E T fi =
NO.1+0.5 NO.6+0.6 100.9 L
NO.0+5.4 NO.6+1.7 117.2. R
NO.7+5.3 NO.12+1.3 96.7 L
NO.7+6.4 NO.12+16.4 111.1 R
o 7 425.9




H H % EN ¥ &
R

t=5cm A= (HWFEEEIEELY) 1885.5 m® 1885.5 m®
TEHR AL V= 1885.5 X 0.05 94.3 m® 94.3 m*®




e B E I G 22 55) G -
B
B iEN S =3 7 & =S R % & i% 7 %

No. 0 + 0.000 7.29

No. 1 + 0.000 20.000 7.31 7.300 146.00
No. 1 + 10.529 10.529 7.34 7.325 77.10
No. 2+ 0.000 9.471 7.32 7.330 69.40
No. 2+ 12.196 12.196 7.42 7.370 89.90
No. 3 + 0.000 7.804 7.54 7.480 58.40
No. 3 + 13.863 13.863 7.85 7.695 106.70
No. 4 + 0.000 6.137 7.65 7.750 47.60
No. 4 + 7.345 7.345 5.95 6.800 49.90
No. 5 + 0.000 12.655 7.36 6.655 84.20
No. 5 + 0.827 0.827 7.37 7.365 6.10
No. 6 + 0.000 19.173 7.36 7.365 141.20
No. 7 + 0.000 20.000 7.36 7.360 147.20
No. 7 + 11.358 11.358 1.32 7.340 83.40
No. 8 + 0.000 8.642 7.39 7.355 63.60
No. 8 + 5.878 5.878 7.48 7.435 43.70
No. 9 + 0.000 14.122 7.84 7.660 108.20
No. 9 + 0.397 0.397 7.84 7.840 3.10
No. 10 + 0.000 19.603 7.41 7.625 149.50
No. 11 + 0.000 20.000 7.26 7.335 146.70
No. 11 + 3.096 3.096 7.30 7.280 22.50
No. 12 + 0.000 16.904 7.29 7.295 123.30
No. 12 + 16.175 16.175 7.28 7.285 117.80
=] 256.175 1885.5




>
.;_
HE
H

H
ob

1 /hOlE

HEIERA
t=150mm

avo)—k

D13

2) EFITOVIRT

3) Wi LRGIE#F

t=10mm

TR
13.657 +

2.816 +

9.022 + 14.314

RC-40

50 x 10.0 / 47.5

1.5 x 10.0 / 475

10.0 x 100 / 47.5

0.025 x 10.0 / 47.5

0.060 x 10.0 / 47.5

3.836 +

3.885 +

475 m

50 m?

1.5 m?

10.0 m?

0119 t

0.285 t

222.3 m?

222.3 m?




T & B E v it 8 A B E
EKEFT
P3f&RD
1) SRR
NYREL 25H| N= 124 80 + 12 104 #%
W= 8500 x 0.1 x 99.89 t
2) Eavyy—m
ER
72.982 73.0 m
avy)—k
35/ 10 x 730 25.6 m®
PR
100/ 10 x 730 73.0 m?
R 68/ 10 x 730 49.6 m?
% D10 0032/ 10 x 730 0.234 t
D13 0070 / 10 x 730 0.508 t
3) Favyy—i2
ER
10.450 + 10.450 20.9 m
avy)—k
67/ 10 x 209 140 m®
B
190/ 10 x 209 39.7 m?
$#%# D10 0049 / 10 x 209 0.103 t
D13 0090 / 10 x 209 0.187 t
4)/phOlE
ER
27491 + 4500 4+ 18000 + 4.500 + 27.491 820 m
B
t=150mm RC-40
50/ 10 x 820 41.0 m?
avyl)—+k
30/ 10 x 820 246 m®
B
200/ 10 x 820 164.0 m?
$#%# D10 0044 / 10 x 820 0.359 t
D13 0080/ 10 x 820 0.653 t




I & B U it & A #H =
5) EEHIOvEYT
( 11531 + 0136) x 71582 = 835.1 m?
4500 x 18.000 = 81.0
Lt
—( 3900 x 4100 + /4 x 41002 ) x 1.118 = -326 u
miE &5 = 883.5 m?2
72982 “‘\
5000 8000 %228
N 1
e 80@900=72000 “‘\ o

HEERESD
Fary ) —bIER 1=72982 ! [iER L=5000]




9) REIRE & AR#

STREDRAT gy

FHEfLE Zt%ffj ¢ =50~ 250mm w %
. ()
(&)

FEAOE |

P3tEHIEY 39 48.8
& &t 78.8

1. REURE O ARM (MOER)

X E BT XFEEHE(m) | BMERHm) | BEEM) | FHEEm) AFE(m)
A b5 m (VB READ) 0.0 0.0 7.40 0.00 0
& m (am ER A 5.0 5.0 0.00 3.70 18.50
5 b5 m (ABREMED 0.0 0.0 7.40 0.00 0
& (AR 5.0 5.0 0.00 3.70 18.50
a&t 37.00
RB(R) X 24

2. REGRE HARHM (PIEHIEY)

X E BT XFEEHE(m) | BMIERHmM) | BEEM) | FHEEm) AFE(m)

c 5 m (R4 0.0 0 3.67 0 0
& (LA 8.0 8.00 3.67 3.67 29.36

5 5 m (TR 0.0 0 10.27 0 0
& (LR 2.1 2.10 10.27 10.27 2157

e b5 m (TR 0.0 0 1.11 0 0
e (EFRAED 8.0 8.00 1.11 1.11 8.88

a&t 59.81

R (R X 39

esmEsER 0

ZE[E R 20% (A—H—H#E)
1RL-UDAKRIE(2t817) :1.25m



WERIER
wan | ad o i s wi | uz | B e
BREAN
%f,?;#llﬁﬂi\%—l)b) Ny Rk—L 1200 x 1200 x 1200 #8 1.00 1
FRARRT  |xr—oumi |[kr—JiEs Si100c m | 18500 185
SM100C (FHEEER) m 70.00 70
FEPE ¢ 80-45% BER (m) m 255.00 255
EHRIESH () @ 2.00 2
NIV R (@) P=320 & 2.00 2
IEEEY-b W250 x 1 & 255.00 255




Se4r—TJ L. FEPGB0-ALEERE
ot EEE () EREGH (B) | LT E)
PR ‘ ‘ ‘
wE | au| =EE | guE |wEsy| sn |wEuy| o
HE
1 150.00] 150.0
1 105.00] 105.0
B 255 255 2

RNILIDRIENY FIR—)L T2 ERE
ERR A IZ100mIC 1 BT CEH



1BERY-MRE
BB — b
= PERR | EERV-b
(m) (m) (m) (m)
aEF
0.25( 150.00 150. 00(W250 x 1
0.25( 105.00 105. 00(W250 x 1

255.00




WA AES AR LR

T i i ] A ] Bikg -~HE WAL % &

Pk T

UBRL{AIE 300 X300 m 19.8

360 X 360 m 19.5

U P-Box 300 X300 m 15.6

B IR 300 X 300 m 88.4

B USRI 300 X 500 (] Z57Y) m 15.6

B FRP# ¢ 350 m 3.7

RUTFLUAE 6300 m 21.9

RUTFLUAE 6350 m 22.0

RYVTFL 4 ¢ 500 m 1.5

VP& ¢ 200 m 11.9

Y\ 500 X 500(7" L3 A1) AT 2

B IRA T W=300/H m 2

AL 05 A 4L & T 3

BHeiit T sohspiasmisis m 93.0

LRSI AT T m 10.0

FEANIB A H—RL— Jii & =X m 12.0

Ex m 39.0

% i3 S-B65D m 65.5

5 LA L LI 3Ry S-95SP m 44.5

NI H=1.8 m 19.0

M e H=1.8:W=4.0 Jk 1

HIEWD W=1.0m # 2

W=1.5m & 3

H iR HH S 2 A7 £ 1

HR P15 L (SZAARAZ 7E) Hl.lm L=3000 m 78.0

fEEE Bh%E L (B0E) T A FABIAREA (RC-40) . t=33cm | nf 502.5

I J A FARERA (RM-40) . t=25cm | nf 502.5

AJE FAHMBIEAs, t=10cm nf 502.5

e S A, t=5cm nf 502.5

BhEE L (HE) AR L ATy ¥T t=10cm | nof 234.5

e FHEARRLEEAs, t=3cm m 234.5

V)5 B i 4 FEAE ATy ¥T t=10cm | nf 737.0

FJE FAHLRLEEAs, t=4cm nf 737.0

B RAS B a1 BT W=0.8:H=1.2 (5050 2

S S B B A2G G2 T m3 53.8

1) 11 A5 2 P P IR m3 125.2

AMEALE B 1 m3 26.8




E AP AR T

- HEERE
4 R MoBl-HOK AL ¥ B o
i /7 CBh M AR m 93
av s Y—F o ck=18N/mm2 m3 124
e m2 340
25T B Hhm2 85.5




< EAXPEMERT >

B
B1
avoy—+k j
\. P
N - /\
. , .
\ ¢ o
- v N\ ¢
* % o \
////,;/ ) \
74 \ N
N~ “
NN N L
EPSTOw %
Ny
* JAR~TE
SEREER | AR JEE R PR i i A
Hm (m) 1 :n B (m) Bl (m) hl (m) S1 (m) A (m2)
ERAERF 1. 850 1: 0.6 1. 396 0. 400 0. 190 1.936 1. 491
A R A5 5 5 R 1. 630 1: 0.6 1.328 0. 500 0. 250 1. 609 1. 261
HASE B E 1. 760 1: 0.6 1. 342 0. 400 0. 190 1.831 1. 367
AN =
= 5}
R i F It R H Hh & Pk W m
A (m) L (m) N (& HT)
FEAARE R E 24.72 13.372 2
A AR B SR 90. 13 55. 329 6
FAARE R E 43.61 24. 759 2
& it 158. 46 93. 46 10

X OEHEEE (Hm) 138EE TEBAX D HCAD CRIE 21T - 72 BEmAE 2 P A T o
EETRLIEb DT 5, ( TEE L THEEN (7)) 228, )
Hm = B T A / IR S

SEYIBE BT B B A FE A W Al
A = ( Bl (m + B (m) Yy /2 X ( Hm (m — hl (m )
+ Bl (m) X hl (m)




a7 Y—k ( 0 ck=18N/mm2 )
A (m2) X L (m) KA V(m3)
FEARIAE B R 1.491 X 13.372 19. 94
AR A BE R 1.261 X 55. 329 69. 77
FAAE B H 1.367 X 24. 759 33.85
TV = 123. 56 124 m3
10m% v 123.56 / 93.46 10 13.2 13.2 m3
iC O
( Ho () + S1 (m + hl (m) )X L (m) g A(m2)
FERAERKE| ( 1.850 + 1.936 + 0.190 )X 13.372 53.17
fsEEsER (0 1.630 +  1.609 4+ 0.250 )X 55. 329 193. 04
FHEREl (0 1.760 4+ 1.831 4+ 0.190 ) X 24. 759 93.61
A = 339. 82 340 m2
10m¥% Y 340.00 / 93.46 % 10 36. 4 36. 4 m2
BT ( % )
A (m2) mifE A (Bm2)
FEARIAE B R 37.68 37.68
FAE TR 47.80 47. 80
A 85. 48 85. 5 m2




LAY Rh Al ol T

© EBEAERTER
% Fr ot I R ST 3 HANL B = W =
LR B REE A A m 10 | Jii THEE
27 J—Fh o ck=24N/mm2 m3 12 | Bt ELmss s
I m2 28
L] SD345, D13 t 0.52
a7 Y—F o ck=18N/mm2 m3 5 | SRRy - NER
I m2 6
28T B Hm2 7.1




< BhEEMRERET >

B =
Bl __ B2
B B
B y
—Z L
mEasoy—t )/ 7Ry
'\\J
* FRTIE
BE & 7= CRES JESR JEE SR R W AE Tt R
H (m) H1 (m) H2 (m) B (m) Bl (m) B2 (m) A (m2) L (m)

1. 400 1. 000 0. 400 1. 500 0. 600 0. 900 1. 200 9.915
BEREME ZLRREES Wy A
A = H (m) X B (m) — H1 (m) X B2 (m)

= 1.400 X 1. 500 1.000 X 0. 900

= 1.200 m2

* BEE ( SD345, D13 )
ERE R Wo
AR )
(kg/10m) (kg/m)
[ A AR 522. 820 52. 282

X OBREEIT. MEEE T TAEX6)) 2SR,




a7 y—h

(o ck=24N/mm2 )

A (m2) X L (m) AFE V(m3)
1.200 X 9.915
vV = 11. 90 12 m3
S U
Hm (m) X 2 (fif) X L (m) g Am2)
1.400 X 2 X 9.915
A= 27.76 28 m2
- 8% W ( SD345, D13 )
Wo (kg) X L (m) S/ 1000 HE W(t)
5 ST AR RS 52.282 X 9.915 1000
W= 0.518 0.52 t




< fRE=7 Y — M >

B
[ 58 i EL R
\
N\ p
| ~
NV 4
y
| J NN N
//
WED LS U — - EPSTR Y Y
Ny
* FRTIE
SEBE & R A W AE T R
Hm (m) B (m) Al (m2) A2 (m2) L (m)
0. 300 1. 600 2. 990 0. 480 9.915

X EHRES (Hm) (XEDO-EOS TR B2~ 5 CAD TR 21T - 7= BE 5 2 Bt S5 T oo

ERTHRLEbOET S, ( MEEE L THEXE)) 221K, )
Ho = BEmifg 7 R
= 2.990 9.915 = 0.300 m

© CPHBERIC K DI = 7 U — BT

A =

Hm (m) X
0.300 X
0.480 m2

B (m)
1. 600



c ayJY—F

(o ck=18N/mm2 )

A2 (m2) L (m) RS V(m3)
0. 480 9.915
4,76 5 m3
C B
Al (m2) 2 () mfE A(m2)
2.990 2
5.98 6 m2
- BYT ( HE)
A (m2) EFE A(#Hn2)
CLAT & 7.06 7.06
7.06 7.1 Hm2




it KO &
UB IR
i) ey JE R S OV&E T fii

PU1[300%300]

No.215+0.9 No.215+9.3 159 L
No.216+6.0 No.216+9.9 3.9 L

G 19.8

PU1[360x360]

No.215+9.9 No.0+0215+9.9 19.5 L

2]

19.5




it KO &
i) A ey ; JE R S OV&E T fii
[P-Box 300 300]
No.216+5.6 No.216+5.6 15.6
G 15.6
[ B BT 300X 300]
No.216+6.1 No0.217+20.0 33.9 L
No.216+6.1 No0.219+0.6 545 R
&t 88.4
[ B B PRUITE 300 X 500 (T ZE7Y) ]
No.215+17.4 No.216+5.2 77 L
No.215+17.0 No.216+5.1 79 R
&t 15.6




fI R = =<2
B
VA & HEE M OME A i
[FRP%E ¢ 350]
No0.218+19.7 i 3.7
7 3.7
[RV=F L% ¢300]
No0.216+14.6 No0.217+16.5 21.9
7 21.9
[RV=F L% ¢ 350]
No0.217+17.2 No0.218+19.2 22.0
No0.217+16.9 22.0
[RV=F L% ¢500]
No0.217+16.9 No0.217+16.9 1.5
7 1.5
[VPE ¢ 200]
No0.216+5.6 No0.216+5.6 11.9

11.9




iE R OHE
S oK
{r ik BIE & Je OV FT i =
[500 % 500]
No.215+8.9 EVN IO 1 LCETH- AR
No.216+5.6 AP L LT AR
it 2 fEPT




P DR AP

iE KR

(A &

HE = M OV AT

i

[W=300]

No.216+5.6

No.216+5.6




NAL

It &

fir

e

HE = M OV AT

i

[05 A4L]

No.217+16.9

No.217+16.9

No0.219+19.6

® 0O

L = =

m P X
‘&{D_‘L




TR O E
EAH—RL—)L
is) s L % OV T fii
No.217+16.1 No.218+6.2 6.7
No.217+16.5 No.218+4.8 5.3

2

H

it

12.0




TR R OE
BEEAT—RL—u
Ik s S LR M OME P fie
No.215+16.9 No0.217.+16.4 39.0 LL
= At 39.0 m




TR O E
85 #EMH(S-B65D)
hh i AL K OME T i
No.218+6.2 No.218+14.4 9.2/L
No.215+16.3 40.5 R
No.218+4.8 No0.219+0.6 15.8 R
o 2 65.5 m




TR O E
B4 B 1EMH(S-95SP)
bk A & AR )% OME T it
No.218+3.7 No.218+13.1 9.4 R
No.216+1.0 No.7+16.1 35.1 R

2
)

s 44.5 m




19.0

TR O E
NEABG IEAH=1.8)
bt A i A AL o OME T i
No.217+1.5 No.218+8.3 9.0
No.217+18.6 No.218+1.2 10.0
= &t




TR O E
FHEE(H=1.8:W=4.0)
bk A & A AR )% OME T it
No.218+2.6 No0.218+7.0




15 1E At T

H R 5 2V &
HL® W=1. Om 2.0 %
W=1. 5m 3.0 &
H RIS 2 A 1.0 &

AVE B LAl (SLARZEZEHR)
No. 3+14. 0~No. 6+2. 0 48.0 m

No. 7+8. 0~No. 8+18. 0

30.0 m




BfTEABEEE HEERHE 2&FFr
1)avo)—k
vV = 700 X 800 X 048 x 2 = 538 m°
2) B
A =( 700 + 800 x 2 )x 048 x 2 = 221 m’
3)ILB
t=20mm
A = 020 X 020 x 13 X 2 = 1.0 m?
4) Bih#f
t=20mm
A =( 030 x 700 + 048 X 700 )x 2 = 109 m?

5)H R8T (SGP40A)

(kg/m)
W = 020 x 389 x 28 = 218 kg
6)7oh—FvvT ($p60x3.2)
(kg/m3)
W = 7m/4 x 006 x 0003 x 785 x 10° x 28 = 1.9 ke

10) &% M
(SD345) (kg)
= EES HE
D10 16
D13 816
D16 1204
D19 | ———
Dggs D22 2468
D25 3132
INET 6804
D29~ D29 | ——
D32 D32 | ——-
S
=k 7636
Eh A &

7.64 - 53.8 = 0.142 t/m2






5 - . 5
A B AL B S MR
4 i) L % 7 B = S
. 8100 o 8100 R
777777777777777777 A
v ‘ U BT
\ Vo \
\ o \
\ VoA \
o § . Vo . \ 2]
2 3 %\ 3 Vo 3 Voo
& /06 B\ 8 g0 R B 7860 Lo 3
\4]45_47? 15@500=7500 \ 475\4]5 465 4_65 12@500=6000 46, \455 T LEK
2850 450 16#500=8000 , Y\ 450250250430 130500=6500 43) 250 Tk &R D22
v AL |
_§| J;BX_JJ_L;Q_ AL bed dbog-d EVE-D 4'_4_.|__14r__4_|¢4‘4
o I N VA . S A_ e O § =S A
< f_‘ T LIRS D127
FLERK BL1 Reco BL2

No. 217+1.998 -

M 138500=6500 LD \\ 168500=8000 ko 022
55\30 1285006000  1302p0¢5 \50 \ 15€500=7500 450250 N
354 \465 7860 AB3465 [T 675 \ 9400 475 475 \ 3606
- ~ 20 - |
g g 2 Vo B v
“ s Vo \
\ Vo \
\ Vo \
\ oA \
L T W U S W
. 8100 L 8100 |
RINA T )LFEs&FR D10 H 1ToNE s
Toh—ER o
g g 8 S
B #h#4 (t=20mm) ~
(=)
S g
S 8/ 3@& S| it 02
TS54La—H .. § § L=500, ¢tc500
(1.2 /) JLE
ELRER £=200m § Lx200x20 | 200 N\ 300
500

600




G B B 5 ES " |
(1) 2v)-+ |0 ck= 24 N/mn® s T ey 1.2
Vi= 8.10 X 7.73 X 0. 50 X 2 62.6 m’
EEM7ay 1.2
Vo= 8. 10 X 7.73 X 0. 50 X 2 62.6 m’
oV 125.2
(2) Bl mm T ey 1.2
Al= (  8.10 X 2 + 8. 00 X 4 )
X 0.50 24.1 n’
EEM7ay 1.2
A2= (  8.10 X 2 + 8. 00 X 4 )
X 0.50 24.1 n’
TA 48.2 m
(3)  &kfh SD345
R
ERAEE Ha (kg)
ATy | AT ey [ EZaTay [ E8T7ay | s
i b5y 71 72 71 72 we AL
D10 9 9 9 9 36
D13 284 284 284 284 1136
D16 0 0 0 0 0
D19 0 0 0 0
D22 26 26 26 26 104
D25 3498 3498 3498 3498 13992
D16~D25 3524 3524 3524 3524 14096
D29 2329 2329 2329 2329 9316
D32 0 0 0 0 0
D29~D32 2329 2329 2329 2329 9316
WHEE 6146 6146 6146 6146 24584
WA AERE -+« 4B
ER AT 1 H &
24.58 +  125.2 0.196 t/m?2




g4 g B i B =X -
(4) TN B b aap=vi]]
Vi= 0. 02 X 0.04 X .10 2 = 0.01
=K ]
Vo= 0.02 X 0. 04 X .10 2 0.01
sV o= 0.02
(5) K& +=20mm n= 66 66 i
1200 X 200 A= 0. 20 X 0. 20 X 66 = 2.6 m
(6) HHhps t=20mm L L]
Al= ( 0. 46 + 0. 50 ) X 8.10 X 2 = 15.6 m
&
A2= ( 0. 46 + 0. 50 ) X 8.10 X 2 = 15.6 m
Al+A2 = 3.2 m?
Hitisr = A1+A2 - ITAEE
A = 31.2 - 2.6 = 28.6 mw
(7) H A% |40AX1.250 I= 0.25 m g= 3.89 kg/m n= 70 A&
W= 0.25 X 3.89 X 70 = 68 kg
(8) 7Tvh-%vy7| e70x3.2 = OB |
(9) FEEfEf|  RC-40 T w712
£=200mm Al= 8.30 X 7.33 X 2 = 121.7 o’
EE7ay 1.2
A2= 8.30 X 7.33 X 2 121.7
YA = 243.4 m?
(10) 7" F4ha—} (1. 2L/m2) ALY A = 243.4 m?




ABABEHEE HEWRHE

1)ary)—k
vV = 698 X 8.00 x 0.48
2) ¥
A =( 214 + 710 + 8 )x 0.48
3)ILZs
t=20mm
A = 020 x 7.00
4) B #th#t
t=20mm
Al =( 050 - 020 ) X 7.10
A2 =( 586 + 710 ) X 0.40

5)HR/8L4T (SGP40A)
(kg/m)
W = 020 x 389 x 14

6) 7 oh—FvvyT (¢$p60x3.2)

W = 0071 kg/~ X 140
10) & #%
(SD345) (kg)
= NS S
D10 8
D13 391
DI6 | ——
D16 D19 | ———
~ D22 2405
D25 D25 1564
INET 3969
D29 D29 | ———
~ D32 | ———
D32 MNet [ ———
&5t 4368
A o P
4. 37 - 26. 8

268 m°

1.4 m?

21 m?
52 m?

7.3 m?

109 kg

0.99 kg

0.163 t/m2



W IR M2 T

HOH % =X &=
HhHLE T (HLIE) AHREELGEE 1=67. 0m, W=7.5m
TIEEE FAEUARA RC40 t=33cm  7.5X67.0=502.5 502.5 nf
@A RN R0 t=2cm  7.5X67.0=502.5 502.5 nf
HfE EAEMKIEAs t=10cm 7.5X67.0=502.5 502.5 nf
FE KEIMAs t=5cm 7.5X67.0=502.5 502.5 nf
AL T (BE) AHREELGEE 1=63. 0m, W=3.5m
WHET TR/ T v r—Fr t=10cm 3.5X67.0=234. 5 234.5 nf
FE HAEMKIEAs t=3cm 3.5X67.0=234. 5 234.5 nf
b5 BE &S BT FAEZ Ty ¥ Ty t=10cm 11.0X67.0=737.0 737.0 nf
#®IE FAEMAIEAs t=4cm 11.0X67.0=1737.0 737.0 nf
BT W=0.8:H=1.2
N= 1 + 1 = 2 fEAT 2 fEAT
1EFT4 Y
227V —1h (ock=24N/mm2) (0.8%0.35%1.2) =0.336m3 0.3 m3
LU—2 TILIEYER $500x20 1%
BAR 70 XE 600 x200x 13 1%
T (1.2X0.8+1.2X0.35) X2=2.76ni 2.8 m2




) B = fete
w iy 5 i1 =
PU1-B300 XH300
400
50 300 50
o 8 BEELEIL
- &8 1:3
=
8 = \ N
: 0 U
100 280 100 | O\ EEEH
‘ ‘ RC-40
480
4 =. = Yo N
N 1 G = R 10m247- 1
H H B - SHE B K B & BT
7" VAR KEE | B300 X H300 N = 10.00 / 2.000 = 5.00 5.0 1]
B L2 )L 1:3 t=30 A = 0.28 X 0.03 X 10.00 = 0.08 0. 08 m3
JEEEAS |rc40 t=100] A = 0.48 X 10.00 = 4.80 4.80] m2
eI A = 0.48 X 10.00 = 4.80 4. 80 m2




T = = T
P N G i
PU1-B360 XH360
460
50 360 50
I § HEELAIL
23 = 1:3
o0 on
100 340 100 | \EHEH
‘ ‘ RC-40
540
R S S S ST
H H B - SHE B K B & BT
7 Vv AMKE | B360 X H360 N = 10.00 / 0.600 = 16.5 16. 5 {18
B LA )L 1:3 t=30 A = 0.34 X 0.03 X 10.00 = 0.10 0.10 m3
FEER RC-40 t =100 A = 0.54 X 10.00 = 5.40 5.40 m2
JEH L A = 0.54 X 10.00 = b5.40 5. 40 m2




P = = Yorig
by == it H e
P-Box—300 X300
420
60 300 60
i
) Il ‘oQ Il
HELAILA:D) k\t\\z 77777 4/2/17
\\\\ 77777 — T = <
#avyy—+ < AP g
o ck=18N/mm2 W Qy -
| 8
50‘ 420 ‘50 BAYARE
520 RC-40
Iz = Vavar N4
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T il il ol il il Bk STE B % = 1

Ty RERERE oy FE G £ % 350 m? 239.4

FHA )=k ock=18N/mm2 m° 35.9
HLAKE BEIA-7v m 85.9
KEEENAT VP ¢ 50 m 59.8
H Hibt t=10mm m? 10
FeffEa ) —p m 82
PRIGEVYA M) m 82.1
iR o BT
IR G
A MRZ2M<L=b5m i BB

w

WA=NY/S 1000m3 7 m 274.9 0.11t/m3
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2 Al AR T IE B4 15Jnovy|257ayy| & &
7'0yYfEm1E #2350 m?’ 152.5 86.9 239.4
HiAIvhY)—+ | ock=18N/mm2 | m® 22.9 13.0 35.9

=AM |BEYTY-5v | M 55.1 30.8 85.9
KigEN47" |VP ¢ 50 m 38.0 21.8 59.8

B#hdt  [t=10mm m’ 6.7 3.3 10.0
ELREI9Y—b m 51.5 30.5 82.0
KiEavs)—h m 51.1 31.0 82.1
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H H # = W&
IRE =R ¢ i
77wy ) A R 152.5 m?
%350 Al=  (0.335 + 0.751) / 2 X 2.36 1.281 m?
A2=  (0.751 + 1.177) / 2 X 2,42 2.333 m?
A3= (1177 + 1.617) / 2 X 2.51 3.506 m®
A= (1.617 + 2.297) / 2 X 572 11.194 m?
A5=  (2.297 + 3.458) / 2 X 9.74 28.027 m?
A6=  (3.458 + 3.706) / 2 X 4.70 16. 835 m?
A7=  (3.706 + 3.762) / 2 X 5.52 20.612 m?
A8=  (3.762 + 3.808) / 2 X 4.48 16. 957 m?
A9=  (3.808 + 3.782) / 2 X 5.50 20. 873 m?>
A10= (3.782 + 3.758) / 2 X 5.37 20. 245 m?®
All= (3.758 + 3.415) / 2
X (2.74 + 3.18) / 2 10. 616 m?
At 152. 479 m*
HiAav))-p
o ck=18N/mm2 V= 152.479 X 0.15 22.87 m® 22.9 m’
A=y 2 U — b
o ck=18N/mm2 V= 152.479 X 0.22 33.55 m® 33.6 m’
JRA « AR (Im2249) 0.15  + 0.22 0.37 m3/m2
BARE 55.1 m®
HEITyY-Tv S EHE= 152.48 /  51.50
- (0.10 0.30) X 1.118 2.514 m
R
V= (0.300 + 2.514 X 0.1 + 0.300)
/ 2 X 2.514 X 51.50 55.12 m®
K &N A7 A= 152.479 - 0.3 X 1.118 X 51.50 135. 206 m” 38.0 m
VP ¢ 50 B
omiz 1 » T N= 135.206 / 2.0 68
= 0.50 X 1.118 X 68 38.0
it
H it 6.7 m?
t =10mm A= (2.297 + 3.458 + 3.762 + 3.782)
X 0.50 6.65 m”
Ltk ) -p L= 51.50 m 51.5 m
Ty | = 51.50 - (3.18 - 2.74) 51.06 m 5.1 m
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o ck=18N/mm2 V= 86.928 X 0.22 19.12 m* 19.1 m®
fRA « EIAEAE (Im2%49) 0.15  +  0.22 0.37 m3/m?2
EIANT 30.8 m’
BAITyv-T SEHIRE= 86.928 /  30.53
- (0.10 0.30) X 1.118 2. 400 m
FHt
V= (0.300 + 2.400 X 0.1 + 0.300)
/ 2 X 2.400 X 30.53 30.77 m®
KN AT A= 86.928 - 0.3 X 1.118 X 30.53 76. 688 m? 21.8 m
VPd)BO {\ﬂ'tt
omz 1 # Bt N=  76.688 / 2.0 39
L= 0.50 X 1.118 X 39 21.8
FHk
H Hikt 3.3 m?®
t = 10mm A= (3.654 + 2.880) X 0.50
3.27 m*
Hetkayp)—-p L= 30.53 m 30.5 m
Ky - L= 3053 + (1.66 - 1.18) 31.01 m 3.0 m
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Al= 1/2 X (3.82 + 3.30) X 51.50 = 183.34
A2= 1/2 X (3.05 + 2.95) X 30.53 = 91.59

Vi= 1.000 X 183.34 = 183.34
V2= 1.000 X 91.59 = 91.59

Z 274.93 m®
e B A &
V= 106 X (1 4+ 0.06) / 1000 = 0.11 t/m’
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1. A7 7V Mg R

BLIETS (t=80 mm)

HIE R (t=30mm)
2. BA/K @ RIFE

BLIETS (—1%)

RARBEA B B

B btk

HRIEHS (BIE% )

FRARBPE KB 0 B

H Hbt 45 B

3. Ao 7Y —METE

HREHS
( 0.065 +

0.155 ) /

LIRSS
L1
L2
R3
R3’
R2
R1

RS AR A
AR - e P M

0.040 x 444.325
R3S I 2D

466.08 m + 3348.44

446.36 m + 3348.44

0.030 x 446.488
0.030 x 446.567
450.99 m = 1362.50

890.47 m = 1362.50

2 x  1335.71

m X100nd

m X100nd

m X100m

m X100m

= 444207 m
= 444.325 m
= 445.799 m
= 445.898 m
= 446.488 m
= 446.567 m
= 3330.67 m’
1335.71 :
= 3330.67 m’
= 1335.71 m®
= 3330.67  m’
= 1777 m’
= 0.00 m®
= 3348.44 m
= 13.92 m/100nf
= 13.33 m/100nf
= 1335.71  m’
= 1339 m’
= 13.40 m°
= 1362.50 m°
= 33.10 m/100nt
=  65.36 m/100nt
= 146.93 m’



BmEsek T

1. A7 RL—rv

SD1, SD67 HOEE R iE=400mm, A5=550mm 2 i
SD2, SD66 BOERS  EER L=400mm 2 i
SD3~SD65 BOERS  EER L=280mm 63 {i
SD68 HOERS  EER L=320mm 1 &
SD1, SD67 HEE e fiE=460mm, A5=600mm 2 i
SD2~SD66 HEE e fHE=400mm, A5=550mm 65 i
>N 135 1
2. IVF VI NFa—THEE
620 (AT L R)

SD1 0.192 + 0.412 + 2.281 2.885 m
SD2 0.190 + 0.604 + 2.103 2.897 m
SD3 0.310 + 0.604 + 1.803 2.717 m
SD4 0.310 + 0.604 + 1.803 2.717 m
SD5 0.310 + 0.604 + 1.803 2.717 m
SD6 0.310 + 0.604 + 1.802 2.716 m
SD7 0.310 + 0.604 + 1.402 2.316 m
SD8 0.310 + 0.604 + 1.425 2.339 m
SD9 0.310 + 0.604 + 1.425 2.339 m
SD10 0.310 + 0.604 + 1.422 2.336 m
SD11 0.310 + 0.604 + 1.409 2.323 m
SD12 0.310 + 0.604 + 1.387 2.301 m
SD13 0.310 + 0.604 + 1.354 2.268 m
SD14 0.310 + 0.604 + 1.342 2.256 m
SD15 0.310 + 0.604 + 1.317 2.231 m
SD16 0.310 + 0.604 + 1.290 2.204 m
SD17 0.310 + 0.604 + 1.290 2.204 m
SD18 0.310 + 0.604 + 1.229 2.143 m
SD19 0.310 + 0.604 + 1.194 2.108 m
SD20 0.310 + 0.604 + 1.157 2.071 m
SD21 0.310 + 0.604 + 1.118 2.032 m
SD22 0.310 + 0.604 + 1.076 1.990 m
SD23 0.310 + 0.604 + 1.031 1.945 m
SD24 0.310 + 0.604 + 1.009 1.923 m
SD25 0.310 + 0.604 + 0.959 1.873 m
SD26 0.310 + 0.604 + 0.907 1.821 m
SD27 0.310 + 0.604 + 0.853 1.767 m
SD28 0.310 + 0.604 + 0.796 1.710 m
SD29 0.310 + 0.604 + 0.736 1.650 m
SD30 0.310 + 0.604 + 0.674 1.588 m
SD31 0.271 + 0.646 + 0.480 1.397 m
SD32 0.271 + 0.646 + 0.413 1.330 m
SD33 0.271 + 0.646 + 0.344 1.261 m
SD34 0.271 + 0.646 + 0.272 1.189 m
SD35 0.271 + 0.646 + 0.274 1.191 m
SD36 0.271 + 0.646 + 0.346 1.263 m
SD37 0.271 + 0.646 + 0.415 1.332 m
SD38 0.271 + 0.646 + 0.481 1.398 m
SD39 0.310 + 0.604 + 0.674 1.588 m




sp40 | 0.310 + 0.604 + 0.736 = 1.650 m
SD41 0.310 + 0.604 + 0.795 = 1.709 m
SD42 0.310 + 0.604 + 0.851 = 1.765 m
SD43 0.310 + 0.604 + 0.905 = 1.819 m
sp44 | 0.310 + 0.604 + 0.956 = 1.870 m
SD45 0.310 + 0.604 + 1.005 = 1.919 m
sp46 | 0.310 + 0.604 + 1.027 = 1.941 m
SD47 0.310 + 0.604 + 1.071 = 1.985 m
SD48 0.310 + 0.604 + 1.112 = 2.026 m
SD49 0.310 + 0.604 + 1.151 = 2.065 m
sp50 | 0.310 + 0.604 + 1.187 = 2.101 m
SD51 0.310 + 0.604 + 1.221 = 2.135 m
SD52 0.310 + 0.604 + 1.253 = 2.167 m
SD53 0.310 + 0.604 + 1.282 = 2.196 m
sp54 | 0.310 + 0.604 + 1.308 = 2.222 m
SD55 0.310 + 0.604 + 1.332 = 2.246 m
sp56 | 0.310 +  0.604 + 1.343 = 2.257 m
SD57 0.310 + 0.604 + 1.374 = 2.288 m
SD58 0.310 + 0.604 + 1.396 = 2.310 m
SD59 0.310 + 0.604 + 1.407 = 2.321 m
sp60 | 0.310 + 0.604 + 1.409 = 2.323 m
SD61 0.310 + 0.604 + 1.409 = 2.323 m
SD62 0.310 + 0.604 + 1.387 = 2.301 m
SD63 0.310 + 0.604 + 1.654 = 2.568 m
spe4 | 0.310 + 0.604 + 1.737 = 2.651 m
SD65 0.310 + 0.604 + 1.781 = 2.695 m
sD66 | 0.190 + 0.604 + 1.866 = 2.660 m
SD67 0.192 + 0.412 + 2.290 = 2.894 m
SD68 1.757 = 1.757 m
&8 6 20 (RF 2 L R) = 141.500 m

3. MREBALEM IR

goEds  [(AEEh Al Lom | 444.325- 0.480 -  0.480 = 443.365 m
R3] | 445.799- 441.849 -
0.480 -  0.480 = 2.990 m
&8 446.355 m
4. BB A IR
goEas  [AEEh Al Lom | 444.325- 0.480 -  0.480 = 443.365 m
R3] | 445.799- 441.849 -
0.480 -  0.480 = 2.990 m
&8 446.355 m
s (Hsdmdral R 4 | 445.898-  0.480 —  0.480 = 444.938 m
Rof] | 446.488— 0.480 —  0.480 = 445.528 m
it 890.466 m




5. KRN, TIEE

1) ¢18
HUEES (G TR Lo 4.750+ 1.850 —  0.480 = 6.120 m
R3fl | 445.799- 0.480 -  0.480 = 444.839 m
&8t 450.959 m
s | AR = 7.616 m
A21H = 7.501 m
&8t 15.117 m
WEEt 466.076 m
2) ¢ 12
Ao |#Edm e R | 445.898-  0.480 -  0.480 = 444,938 m
&8t 444,938 m
mmiers s | AR = 3.053 m
A24H = 3.000 m
&8t 6.053 m
WEET 450.991 m
6. A7 R — IR HE
RB ¢ 6 x 300 (SR235) 8 x 135 = 1080 A
7. 57T KL —rEESE
RB ¢ 6 x 206 (SR235) 1 x 270 = 270 &




S8R K L (W)

8-1. #fi%k
(1) 7 A7 7/ Mgk

- HLEYL (t= 80 mm )

Al = 7.500 X ( 125.700 - 0.410 - 0.410 ) = 936. 600 m’
RIRBEA S B & 139.9 m + 93660 m X100md = 14.94 m/100md
H Hbf 5 & 264.76 m + 936.60 nf xX100mi = 28.27 m/100ni

- HREHL ( t= 30mm )
A2 = 3.000 X ( 125.700 - 0.410 - 0.410 ) = 374. 640 w’
RIRBEA S B & 130.9 m + 37464 m X100mdi = 34.94 m/100md

H Hbf 5 & 255.76 m =+ 374.64 i X100nt 68.27 m/100nt




8-2. BhAKTL

(1) Bk
- BER

fLHk @ »—rR

A= 7.500 X 124.880
- ARTET

ft#k 0 BIER

A = 3,000 X 124.880

(2) SIS
L=(C 7
+
(3) WOV H b
L=(C 7
+
(@) koA 7
- S
f %
L= 7
- S
4
L = 3

(B) Pk 7

( ko —assFESELULE )

.500 + 124.880 )

( 3.000 -+ 124.

X 2
880 ) X 2

( =Ry v aldfihil bk

.500 + 124.880 )

( 3.000 -+ 124.

618

612

X 2
880 ) X 2

.500 + 124.880 + 7.500

.000 + 124.880 +  3.000

(' STKMI3A—SH

)

)

TYPE-A | TYPE-B

TYPE-C &t

& 1 13 12 26

6) ZvFINFa—7T ( SUS304 ¢20mm )

L= 37 X 2 + 28 X 24
(1) EfteR ( sus3o4 )

N = 78
®) av7 V= rTrh— ( SUs304 MSHH )

N = 156
9) 7 H—HAN b ( SUS304 M8 )

N = 156

A1-P3£E[H]
V2 = 1
X

P3-A28%H]
V3 = 1
X

/2 X ( 0.065 + 0.155 ) X
( 94.350 - 0.410 )

/2 X (0.112 + 0.202 ) X
( 31.350 - 0.410 )

936. 6 m’

374.6 m’

520.5m

520.5m

139.9 m

130.9 m

75.2m

78 fEFT

156 {#

156 {

10.97 i

31. 000 p*

14. 573 1

45.573 p?



EE a7 ) — MEATE

[HEH]
P3-A2F% R
BAl ,
BC1 R
Rl gl
(R5) FHEo 7 U—F T AT 7 hEEE (R4)
2 -
=151 v —— V=
N
FEE 80mm
i = min 30mm
Ml P3 | GE7 | Ss7 [ ca1 [ ca2 | ca3 | c44 | ca5 | c46 | c47 | S8 | GES

g B BAL mm | 7500] 7500] 7500 7500] 7500] 7500] 7500] 7500] 7500] 7500 7500] 7500
oo TAI(R5) | mm 80 81 85 115] 135] 148] 152 147] 135] 114 84 80
T TA2(R4) | mm 80 81 85  115] 135] 148] 152 147] 135] 114 84 80
R R mm 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
LR RAA| % | o0.00] 0.00] 0.00[ 0.00] 0.00] 0.00] 0.00] 0.00] o0.00] 0.00] 0.00] o0.00
FT 3 Gl BC1 mm 0 0 o] 7500] 7500] 7500] 7500 7500] 7500] 7500 0 0
. TC1 mm 30 30 30 35 55 68 72 67 55 34 30 30

TC2 mm 30 30 30 35 55 68 72 67 55 34 30 30
i i TC2 o | 0.00[ o0.00l o0.00] 0.26] 0.41] o0.51] o0.54[ o0.50] o0.41] 0.26] 0.00] o0.00
)y 3y i B m 0.10] 0.50] 3.79] 3.79] 3.79] 3.79] 3.79] 3.79] 3.79] 3.79] o0.45
B Ve ] 0.00[ 0.00] o.50[ 1.28] 1.75[ 1.99] 1.97[ 1.73] 1.26| 0.48] 0.00

V= 10.97 p’
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